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Ve  smyslu   zákona   č. 106/ 1999  Sb.,   o  svobodném  přístupu    k  informacím    Vás žádám o
zpřístupnění následujících informaci:

Ohledně smlouvy 2019/01347/0VVK-OKAP (viz. příloha k této datové zprávě
Jakub_Vanek_Studioprilohac3smlouvaodiloalicencnismlova. pdf)

Žádám o informaci zda-li úřad či oprávněné osoby jménem úřadu zjišťovaly licenční podmínky1.
použitého fontu (vizte https://cs.wikipedia .org/wiki/Font) ve Vámi prezentovaném novém logu
městské části.
Žádám o informaci zda-li úřad chrání své logo například ochranou známkou, zda-li ochranná známka2.
nenáleží zhotoviteli díla či jiným subjektům.
Žádám o informaci zda-li poté co úřad registruje, či již registroval ochrannou známku viz bod 2. bude3.
upravovat použití této známky či loga zmíněného výše.
Žádám o informaci zda-li si úřad uvědomuje, že tvorba onoho loga by šla zajistit za vynaložení4.
menších prostředků než je předmětem smlouvy a ptám sejak úřad k částce ve své nabídce dospěl.

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace
Dne 16.1.2020 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o
poskytnutí informace ve věci nové logo MČ - ochranná známka, licenční podmínky a jiné,
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
K této Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

K bodu 1 Vaší žádosti:

MČ Praha 3 má na používání fontu zakoupené licence - obsahuje typy regular, black, semibold, italic,
semibold italic. Úředníci budou používat při komunikaci jiný, velmi podobný font, který je zdarma,

K bodu 2 Vaší žádosti:

MČ Praha 3 chrání své nové logo ochrannou známkou u Úřadu průmyslového vlastnictví, ochranná
známka patří MČ Praha 3 a ne žádnému jinému subjektu nebo osobě,

K bodu 3 Vaší žádosti:

MČ Praha 3 je majitelem licence i ochranné známky, v této chvíli se neuvažuje o úpravě použití
nového loga,

K bodu 4 Vaší žádosti:

transparentní soutěž o novou vizuální identitu MČ Praha 3 patří v současnosti k nejlevnějším
takovým soutěžím vůbec. Částka pro vítěze byla projednána s organizací Czechdesign, která částku
označila jako nižší než bývá při podobných zakázkách obvyklé.
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